

今年有望吃上“本地产”大闸蟹小龙虾

大闸蟹、小龙虾养殖、交易集散中心落户莱西姜山湿地 首批投放7万斤小龙虾苗



早报4月25日讯 4月25日,姜山湿地大闸蟹、小龙虾养殖、交易集散中心合作协议签约暨投苗仪式在莱西姜山湿地举行。该项目投资5000万元,开展大闸蟹、小龙虾生态养殖,当天投入小龙虾苗7万斤,“五一”假期前将投入虾蟹苗35万斤。该批次投放的小龙虾将于6月初开捕上市,大闸蟹将于10月成熟上市,年产虾蟹预计达250万斤。

莱西,在开展大闸蟹、小龙虾等特色水产品养殖方面可谓优势得天独厚。该市自然条件优渥、水资源丰富,境内大沽河、小沽河等4条大中型河流穿境而过、60余座湖泊星罗棋布,拥有大中型水库3座,全市宜渔水面达7万余亩,为大闸蟹、小龙虾的生长提供了得天独厚的生态条件。莱西,农品种类齐全、产业链完善。拥有“三品一标”产品226个,全市规模以上农产品加工企业125家,国家级农业龙头企业数量全省县级第一,是国家乡村振兴示范县、省农产品加工业高质量发展先行县,为打通大闸蟹、小龙虾“生产、加工、储存、销售”全产业链条



7万斤小龙虾苗投放。

提供了广阔空间。莱西文旅市场广阔、人气度攀升。伴随“莱西周末”品牌的持续升温,越来越多的游客走进莱西、品味莱西,与大闸蟹、小龙虾相关的主题餐厅、招牌菜品日益增多,相关产品已经成为莱西餐饮市场上的“新热点”“必选项”,承载了最浓厚的人间烟火气。

为实现高标准规划、高质量养殖、高水平运营,莱西市与淮安龙河生态水产养殖有限公司等专业机构合作,在不影响姜

山湿地水质的前提下,租赁水面开展生态养殖。同时,莱西市计划发展大闸蟹、小龙虾文旅新业态,支持举办“龙虾节”“大闸蟹节”等各类创新节庆活动,支持项目方开展“大闸蟹、小龙虾+文旅”各项活动,有序推进“产地地销”,支持本土食品加工、预制菜生产及餐饮企业依托姜山湿地大闸蟹、小龙虾开发相关产品。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 魏康 尉津铭 摄影报道)

/ 新闻延伸 /

“莱西滋味”亮相

4月24日,莱西市“十大名菜”“十大特色小吃”“十大美食名店”系列评选活动圆满落幕,100余家餐饮企业齐聚“擂台”共赴舌尖上的幸福之约,200余道精美菜品、10余项厨艺绝技现场品鉴展示。最终,经过网络投票及现场评审,鲜参汤、三色鱼丸煲水库鱼头、莱西湖鱼头泡饼等菜品脱颖而出获评莱西“十大名菜”,院上利章烤鸡、酱肉大包等获评莱西“十大特色小吃”,莱西市华玺大酒店、山后人家农家菜馆等获得“十大美食名店”称号。

此次美食评选活动是“惠享莱西消费年”系列活动的重要内容,全市200余家餐饮单位及个人参与报名,超28万人次参与网络投票。莱西素有“青岛后花园”的美称,有钟灵之秀,拥膏腴之田,先天环境得天独厚,特色产品琳琅交织。近年来,莱西市进一步开放场景、搭建平台,全力推动莱西美食“走出去”,促进商流、人流和资金流“引进来”,加快构建莱西餐饮旅游融合发展战略新格局,全力打造休闲旅游首选地。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 魏康 顾昕)

早报4月25日讯 近日,由青科控股集团承建的台头小学项目顺利完成地下施工,进入主体施工阶段。该项目位于西海岸新区开拓路以东、图里河路以北,澳柯玛工业园东侧,总建筑面积约2.1万平方米,总投资约1.4亿元。项目预计于2024年1月底完工,建成后可为新区新增学位1350个,将极大缓解台头社区及周边学生入学压力。

强调功能复合,是该项目的一大特色。据悉,该项目设计将地面适当抬升,与环形跑道组合形成校内运动中间层级,下部为风雨操场、食堂餐厅等辅助用房。普通教室围合成院落空间,相对独立于场地南侧,避免受操场空间的噪声干扰。整个校园用地集约,将有限的土地、空间和设施叠加组合,为学生提供富有层次的交流共享场所。

而室内设计,则延续建筑功能复合的空间感受,以“奇幻城堡·交互空间”为设计主题,通过提取建筑元素、延续建筑形式,力求空间内外和谐统一,从而使视觉体验达到共鸣。室内公共区装饰以白色无机涂料、木纹金属板、灰色冰火板等低明度装饰材料为主,局部点缀天蓝色、明黄色等高明

这所小学如同“奇幻城堡”

西海岸台头小学明年1月底完工 将新增学位1350个



台头小学项目效果图。

度色彩,营造明亮温馨的室内环境。

景观设计将导向型铺装、景观台阶、绿丘、多功能场地等设计手法运用到校园景观中,着重打造“艺术之庭”与“科技之庭”两处中心景观。“艺术之庭”以满足学生课间学习读书为主,结合和谐向善、

合作互助校训精神,植入了和善读书角、绿丘微地形、曲线铺装等景观节点;“科技之庭”以满足学生课间探索休闲为主,激发孩子好动乐玩天性,营造开放共享的校内空间。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

早报4月25日讯 本周四,超银高中将举行校园开放日。

建校六年来,超银高中凭借“低进高出,高进优出”的教学业绩备受家长、学生和社会认可,以“黑马”之姿稳步迈入岛城优质高中行列。4月23日,超银高中2023年首场校园开放日吸引了众多家长参加,近距离了解了学校的具体情况;本周四,超银高中将再次举行校园开放日,迎接家长们的到来。

在校园开放日当天,家长们可以走进课堂听课、与学生座谈,体验超银

超银高中校园明日开放

家长可扫码预约 现场与老师沟通和学生座谈

高中如何将“三度”与“三多”的理念贯穿其中,构建独树一帜的高效课堂;可以近距离观察每一处办学细节,见证专属于超银的学习氛围、师生的精神面貌和融洽的师生关系;可以与校长、老师畅谈中考备考、志愿填报、孩子培养与未来发展的各项议题,感受超银高中教师队伍的一流专业水平。

本周四(4月27日)15:00-17:00,超

银高中校园开放日欢迎家长扫码预约,内容包括家长与校长、老师面对面沟通咨询、进课堂听课、与学生座谈、学校办学情况及志愿填报指导等。

(观海新闻/

青岛早报记者)



开放日报名二维码



扫描二维码进入

“文明青岛随手拍”平台

绿化带缺损请你报料

“随手拍”装扮美丽春天

早报4月25日讯 天气渐暖,草绿花香,不少市民喜欢呼朋唤友,或者漫步街头公园欣赏美景,或者在休闲广场健身娱乐。倘若看到家门口的绿化带出现损坏缺株现象,会不会令赏春的心情大打折扣?近日,“文明青岛随手拍”小程序收到有关“绿化带损坏缺株”的报料线索比较集中,有关部门也正在密切关注群众诉求,查缺补漏,给岛城增添色彩。

“春天到了,小区门口的绿化带还是光秃秃的,看上去很不美观。”宋女士家住即墨区,近日通过“文明青岛随手拍”反映了小区门前绿化带损坏缺株的问题,“我是和朋友聊天时知道的‘文明青岛随手拍’小程序,朋友之前用小程序反映过问题,说效果挺好的。所以这次我也想试试。如果能解决问题,咱也算是为保护绿植出了一份力。”

据了解,宋女士上传的线索经平台分派,由即墨区园林环卫服务中心受理。“接到平台派单后,我们第一时间到现场查看了情况,春季是栽种绿植和树木的适宜季节,植物存活率高。在核实情况无误后,我们根据缺损的苗木规格种类,调集货源,第一时间进行了补栽。”记者从即墨区园林环卫服务中心了解到,自3月份以来,该中心对缺损的绿植进行了集中补植。目前补植面积约为3500平方米,栽种行道树217株。

(观海新闻/青报全媒体记者 韩彤彤)